
 

Papieska intencja - O zniesienie kary śmierci: Módlmy się, aby kara śmierci, która godzi w 

nienaruszalność i godność osoby, została zniesiona w ustawodawstwie wszystkich państw świata. 

Intencja parafialna: Módlmy się za Jubilatki – s. Marię i s. Zofię. Módlmy się w intencjach papieża 

Franciszka i wszystkich uczestników obrad synodalnych, które będą odbywały się w Rzymie w tym 

miesiącu. 

1. Dziś XXVI Niedziela Zwykła. Składka na tacę przeznaczona jest na cele diecezjalne. 

2. Serdecznie dziękujemy wszystkim, którzy pomagali w przygotowaniu i w przeżyciu naszego Odpustu 

parafialnego. Dziękujemy ks. Bogdanowi Trzópkowi, misjonarzowi pracującemu w Peru za 

przewodniczenie uroczystej Sumie Odpustowej i wygłoszone słowo Boże. Dziękujemy Orkiestrze Dętej 

im. Tadeusza Moryto pod dyr. prof. Stanisława Strączka, Chórowi parafialnemu „Zew Gór”, Pocztom 

sztandarowym, Związkowi Podhalan, członkom Zespołów Regionalnych, Liturgicznej Służbie Ołtarza, 

Dziewczęcej Służbie Maryjnej, dzieciom sypiącym kwiaty i dzwoniącym dzwonkami, niosącym 

feretrony i baldachim. 

3. W dniu dzisiejszym świętujemy jubileusz 50-lecia życia zakonnego siostry Marii Myjak i siostry 
Zofii Nawrockiej. Uroczysta Msza św. dziękczynna o godz. 10.30. Czcigodne Siostry Jubilatki 

otaczamy naszymi modlitwami. Dziękujemy za świadectwo życia poświęconego Bogu i ludziom, za 

posługę w naszej parafii i za dbanie o piękno naszego kościoła i za to, że pamiętają o nas w swoich 

modlitwach. Życzymy obfitości Bożych łask, opieki Matki Bożej, bł. Edmunda Bojanowskiego i bł. 

Celestyny, zdrowia i życzliwości wszystkich. 

4. Dzisiaj o godz. 15.00 zapraszamy na Mszę św. osoby z niepełnosprawnościami i ich opiekunów, oraz 

wolontariuszy. Po Mszy św. zapraszamy na spotkanie integracyjne w Domu Katechetycznym. 

5. Zmiana tajemnic różańcowych w Łącku i na Szczereżu w przyszłą niedzielę po porannych Mszach 

św. 
6. W ciągu tygodnia będziemy przeżywać: 

- poniedziałek, 2 października – wspomnienie św. Aniołów Stróżów; 

- środa, 4 października - wspomnienie św. Franciszka z Asyżu; 

- czwartek, 5 października - wspomnienie św. Faustyny Kowalskiej, dziewicy; 

- sobota, 7 października - wspomnienie Najświętszej Maryi Panny Różańcowej; 

7. Wszystkim solenizantom i jubilatom tego tygodnia składamy najlepsze życzenia. Do życzeń 

dołączamy modlitwę. 

8. W środę na nabożeństwo Różańcowe Nowennę do MBNP i Mszę św. wieczorną zapraszamy dzieci 

przygotowujące się do I Komunii Świętej i ich Rodziców. Przypominamy, że spotkanie te mają 

charakter obowiązkowy. Po Mszy Świętej spotkanie w ramach przygotowania do I Spowiedzi i 
Komunii św. 

9. W czwartek zapraszamy na nabożeństwo Różańcowe i Mszę św. wieczorną młodzież z klas 8 z 

Łącka, Szczereża i Maszkowic, wraz z Rodzicami. Po Mszy Świętej spotkanie w ramach przygotowania 

do sakramentu bierzmowania. 

10. W tym tygodniu przypada I Czwartek, I Piątek i I Sobota miesiąca. Zapraszamy do skorzystania z 

sakramentu pokuty. Spowiedź codziennie rano od 6.00 i po południu od 17.00. Dzieci z klas IV, V, VI 

zapraszamy do spowiedzi w środę od godz. 17.00; dzieci i młodzież z klas VII i VIII w czwartek od 

godz. 17.00; w piątek od godz. 17.00 zapraszamy młodzież starszą i dorosłych. W kaplicy na Szczereżu 

spowiedź w piątek od 15.30. 
- W I Czwartek zapraszamy na adorację Najświętszego Sakramentu i Mszę św. Będziemy modlić się 

szczególnie za kapłanów i w intencji nowych powołań z naszej parafii. 

- W I Piątek miesiąca zapraszamy na Mszę św. i Nabożeństwo do Najświętszego Serca Pana Jezusa. 

Zachęcamy wszystkich do przyjęcia Komunii świętej wygradzającej za grzechy własne i całego 
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świata. W tym dniu modlitwą i ofiarami wspieramy misje święte. Adoracja Najświętszego Sakramentu 

dla młodzieży i dorosłych o godz. 20.00. 

- Odwiedziny chorych z Komunią św. z okazji I Piątku - ks. Proboszcz w piątek od godz. 8.30, ks. Rafał 
w piątek od godz. 11.00, ks. Jan i ks. Łukasz w sobotę od godz. 8.30. 

- W I Sobotę miesiąca zachęcamy do wynagradzania Niepokalanemu Sercu Maryi. Na modlitwę i 

specjalne błogosławieństwo zapraszamy wszystkie mamy w stanie błogosławionym i małżeństwa 

starające się o dar potomstwa. 

- Zapraszamy wszystkich na kolejne Nabożeństwo Wynagradzające Niepokalanemu Sercu Maryi w 

sobotę 7 października o godz. 20.00. W ramach Nabożeństwa - Różaniec, medytacja oraz Komunia 

święta. 

11. Dzisiaj pierwszy dzień października - miesiąca różańcowego. Rozpoczynamy celebrację 

Nabożeństw Różańcowych o godz. 17.15. Zapraszamy wszystkich na nabożeństwa różańcowe, które 
będą się odbywać w kościele parafialnym w Łącku codziennie o godz. 17.15, a w kaplicy na Szczereżu 

w dni powszednie po Mszy św. o godz. 17.00; w niedzielę po Mszy św. o godz. 11.15. Dzieci 

zapraszamy do kościoła na nabożeństwa różańcowe od poniedziałku do piątku o godz. 16.00. W sobotę 

i w niedzielę nabożeństwo różańcowe wspólne dla wszystkich o godz. 17.15. Bardzo prosimy o 

włączanie się w prowadzenie nabożeństw osoby i grupy, które zostaną poproszone o prowadzenie 

modlitwy w poszczególne dni. Podział nabożeństw różańcowych dla poszczególnych grup znajduje się 

w gablocie i na stronie internetowej parafii. Przypominamy, że codziennie można zyskać odpust 

zupełny za pobożne omówienie Różańca w kościele, w kaplicy, przy kapliczkach, w rodzinie, w 

pobożnym stowarzyszeniu i innej grupie modlitewnej. Oprócz zwyczajnych warunków trzeba pamiętać, 
że: trzeba odmówić przynajmniej jedną cząstkę (5 tajemnic) w sposób ciągły; trzeba pobożnie rozważać 

tajemnice, nie wystarczy tylko odmówienie samych modlitw, stąd wskazane jest krótkie rozważanie 

biblijne tajemnicy; poszczególne tajemnice muszą być również zapowiadane przed każdym 

dziesiątkiem. Zachęcamy do wspólnego odmawiania Różańca w rodzinach. Podczas nabożeństw 

różańcowych dzieci będą mogły składać przed figurą Matki Bożej serduszka z imieniem i nazwiskiem, 

z których każdego dnia wylosujemy figurkę Maryi, która będzie peregrynować w naszych rodzinach. 

Na koniec nabożeństw różańcowych, każde dziecko które uzbiera komplet obrazków otrzyma nagrodę. 

12. Katecheza chrzcielna dla rodziców i chrzestnych dzieci, które w najbliższym czasie przyjmą 

sakrament chrztu św. w I sobotę miesiąca (7 października) o godz. 19.00 w Domu Parafialnym. 
11. Bóg zapłać za ofiary na cele inwestycyjne i funkcjonowanie parafii składane na tacę, w kopertach i 

na konto parafialne. Inwestycje parafialne: Kraków: os. Złotego Wieku 7/14; Maszkowice: nr 56; 

Czerniec: nr 61; Funkcjonowanie parafii: Łącko nr: 763, 111, 557, 684; Czerniec: nr 101; Renowacja 

kaplicy: Łącko: nr 5, 346, 762. 

12. Zbliża się miesiąc szczególnej modlitwy za zmarłych. Przypominamy o potrzebie uporządkowania 

grobów i ich otoczenia. Przypominamy, że jedynym miejscem na składanie śmieci jest kontener. 

Pamiętajmy również o tradycyjnych formach modlitwy za zmarłych. Kartki na wypominki listopadowe 

i roczne znajdują się przy drzwiach kościoła. Aby uniknąć pomyłek przy przepisywaniu bardzo prosimy 

o składanie wypominek w kancelarii parafialnej. Zwyczajowo w wypominkach rocznych wymieniamy 
rodziców, rodzeństwo, dzieci i współmałżonka. W wypominkach listopadowych możemy także 

wymienić dalszą rodzinę, przyjaciół i znajomych. Bardzo prosimy, by także roczne wypominki złożyć 

przed 1 listopada, gdyż wpisanie ich wymaga sporo czasu. 

13. Od wielu lat sadownicy z naszej parafii wspierają Wyższe Seminarium Duchowne w Tarnowie 

ofiarując jabłka. Jeśli ktoś także w tym roku zechce wesprzeć nasze Seminarium to można składać 

skrzynki z jabłkami przy budynku gospodarczym. 

14. Zachęcamy do lektury prasy religijnej. W najnowszym numerze „Gościa Niedzielnego” 

przeczytamy m.in. o roli aniołów w życiu Pana Jezusa i świętych oraz o tym, że parafia ma przyszłość. 

15. W zakrystii są do nabycia Kalendarze Rolników w cenie 35 zł i kalendarze z wieńcami 

dożynkowymi w cenie 20 zł. 
16. Na naszej stronie internetowej zamieszczony jest Komunikat Biskupa Tarnowskiego z informacją o 

rozpoczęciu kolejnej edycji Radiowo-Internetowego Studium Biblijnego. 

17. Ks. Zdzisław Socha, proboszcz z Kiczni zaprasza w przyszłą niedzielę na Cisowy Dzioł na godz. 

15.00 na Mszę św. i Różaniec w 45. Rocznicę pontyfikatu św. Jana Pawła II. 



18. Z radością informujemy, że nasz Chór Parafialny pod dyr. Marcina Wnęka „Zew Gór” zajął II 

miejsce na VII Ogólnopolskim Festiwalu Muzyki Chóralnej "Sacra Ecclesiae Cantio" w Tarnowie i tym 

samym został najlepiej śpiewającym chórem mieszanym w naszej diecezji. Gratulujemy i życzymy 
dalszych sukcesów. 


